

1 时尚



自己动手编“脏辫”

每年春节前，都是发型“改版”的高发季。要潮，要酷，还要拉风。可是，你确定理发师能明白你的意思吗？

冬天风这么大，空气刘海还是果断弃了吧。崔达布同款？那也是要拼颜值的。

不如自己动手整个“脏辫”。虽然这款发型的名字听起来不是那么萌萌哒，但在日常生活中却很实用。首先，它可以避免不洗头之交的尴尬，其次，不管多大的风雨，它都能保持稳中带甩的范儿，最关键的，还是各路大牌明星同款，蕾哈娜、王菲、尚雯婕、马天宇都用过这款发型，看几张图，你体会体会。

新技能Get：

1. 以1cm为间隔把发束分区，每束发量要均匀，可以用夹子或皮筋固定暂时不编的发束。

2. 把分好的发束用梳子梳顺，为防止发尾部分打结，可喷些发尾修护喷雾。然后把发束分成两段，任意交叉编织。

3. 编一段后，拽住发尾剩余部分，像打结一样往两边拉紧，让结尽量贴近发丝根部，打结后再重新分成两股继续打结、拉紧，重复此

动作，直到整条辫子编好。

4. 发尾处留出1cm左右的长度折回，用和发色相近的皮筋固定好。

5. 用细齿梳把编好的脏辫倒梳，增加辫子的蓬松度。

关于脏辫的几个问题

会不会掉头发？

会比日常发型掉发量多。如果几天不洗头，脏辫的掉发量更严重。脏辫发束过紧或头皮敏感人群，不建议此发型。

柔顺还能回到以前吗？

脏辫拆除后，恢复柔顺的正确步骤：洗发，切记涂护发素。吹干后再用直板夹夹直。不过，这只是急救措施，头发真正恢复还需要一个养护的过程和周期。建议多给头皮做些按摩和放松，发膜、护发素，也可以帮助头发恢复。

化什么妆最搭？

不同的妆搭配脏辫会给人不同的感受，裸妆给人感觉不伦不类，搭摩登或复古妆会不协调。有些街头、摇滚、重金属元素的烟熏妆就比较适合，同样需要搭配的还有衣服。



2 新设备

打字没手感，差评



耐脏、防水的键盘并不稀罕，能根据用户打字模式准确识别出使用者，还能利用指尖的静电自己发电的键盘才能体现科技含量。

为了提供密码以外的安全保障，佐治亚理工学院的研究者们新开发了一种键盘。和只能识别“按下、松开”两种状态的机械键盘不同，新键盘上堆叠了四层透明薄膜，其中两层是铟锡氧化物，扮演着电极的角色，在电极的上面有一层聚全氟乙丙烯塑料，用

以收集手指在敲击键盘时皮肤摩擦产生的静电。

这种独特的结构让键盘可以记录每个按键接收的复杂电气信号，当数据被分析处理后，键盘就会创建各种打字模式作为每个用户的独特标签。为了证明它的用处，该团队的科学家们让104位志愿者用这种键盘打四次“touch”，简单5个字母，就能让键盘准确地识别出用户的打字模式。这种新型认证方法再加上密码设置，个人信息和敏感数据就安全多了。

由于键盘使用的材料是整个电子行业常见的廉价材料，极具竞争力的价格让新产品值得期待。

保密、好用、方便携带，又防水，集众多优点于一身的新键盘，却不是每个人都满意，“打字没手感是硬伤。”

3 APP

还能不能愉快地飞行

“Am I Going Down?”是一款新应用，它能够计算出飞机坠机的风险，让有飞机恐惧症的乘客安心。

该应用由英国一家公司设计，使用真实的飞行数据来分析航班安全度。输入航空公司、飞机型号和航班细节之后，即能展示出飞机坠机的可能性，实验得出的数字通常为百万分之一。

应用的数据库来自飞机事故档案局、美国全国运输安全委员会以及国际民用航空组织发布的

数据。同时，该应用还能够分析超过1000万条航线的情况。

“Am I Going Down?”应用现在已经在iTunes上架，目前可以在iPhone、iPad和iPod Touch上使用，将来可能会发布安卓版本。

设计方称，这个应用对害怕坐飞机的乘客有很大的安慰作用，所以评价很高。但也有人担心，万一数据给出一个“有危险”的结果，那还能不能愉快地飞行了？而且，搭乘飞机时掏出手机会增加坠机的风险哦！

4 游戏

《暗黑3》你才来啊

上周，网易公司高调宣布，他们代理的暴雪公司的游戏《暗黑破坏神3》国服版本将于春节后进行技术测试。

2012年发售的《暗黑3》时隔两年多，才宣布出国服版，让国内的

玩家们很不满。所以将出国服版的消息放出后，玩家没有期待，反而都在抱怨来得太晚。还有网友表示，“如果国服《暗黑3》不是低于100元的吐血大甩卖（外服将近600元），他们根本不考虑入手！”

5 神器

黑料无处藏身



Mr. Sam智能汤匙是一款厨房神器。它由硅制成，能分辨食物的咸淡，对食物的含盐量提供客观的评价。

Mr. Sam利用离子传感器来检测液体的含盐量。同时，它还是一款全能的应用程序，能够通过NFC(近场通信)连接你的手机，在类似闪存盘端口的地方存储数据，并以此帮助你定制私人的膳食计划。

对于这款厨房新神器，有人点赞，“黑暗料理无处藏身。”把清淡即为健康的拥护者们做到了极致。有人觉得不靠谱，“检测到食物含盐量偏低，系统自动添加盐。可是，这是甜豆腐花！”也有人表示，“如果我没记错的话，人身上有个器官是叫舌头吧？”

6 名人

会打游戏的“岳父”

作家？赛车手？导演？岳父？其实，韩寒是个游戏高手。

1月29日，韩寒带着自己亲自建立的战队“1246”出现在某游戏赛事的比赛名单上。“岳父”战队在2月1日晚成功晋级8强。“会打游戏的岳父，这下完美了！”

不要激动，韩寒所率的“1246”战队在晋级8强比赛中迎战的是一支业余战队。比赛开始不久，韩寒的队伍就以2:0的比分战胜了敌人。因为速度太快，为了让看比赛的人能多看一会儿韩寒，比赛组织者甚至无情地要求继续打第三场比赛，结果对手依旧惨遭血虐。可见，这次比赛根本不能判断出韩寒玩游戏有多厉害。

7 网购

发家致富的好思路



4美元，也就是25元人民币。

网友评论：

朕乃琅琊王氏：小学初中上课无聊时就叠这个玩，都叠过上百个了！我觉得我要取代马云成为中国首富了！

迷雾迷雾迷了路_：我这儿只要3块钱一个，颜色任挑，一下买十个还包邮哦。

8 冷知识

双尾怪的节日

2月2日是“双马尾日”，这个节日据说是“日本双马尾协会”定下的。在2月2日这一天，喜欢双马尾的网友要在网上晒出自己的双马尾（无论男女）照片，表达自己对这种发型的喜爱，大多数人以为这个日子是专门为双马尾女生们设定的。可实际上，双马尾的鼻祖，并不是双马尾女生。

网友“馍馍哭着就笑了”作了科普，双马尾这个词出自《杰克奥特曼》中的双尾怪。

双尾怪最早出自1971年的《杰克奥特曼》，最大的特征是头上顶了两个头发一样的尾巴。当双尾怪第一次出现后，日本人就开始用双马尾这个词来形容它



了。网友“OHPAI_我是世界破坏者呀么么”说：“那么2月2日就是双尾怪的节日咯？”

现在大家还觉得双马尾很萌么？

9 动漫

月球倒霉了

看过动漫《新世纪福音战士》的同学，还记得那根被扔到月球的朗基努斯之枪吗？

就在今年，为了纪念《新世纪福音战士》20周年，动漫官方特意启动了日本历史上最大的众筹项目“朗基努斯之枪刺月计划”。他们准备把一根真的“朗基努斯之枪”送上月球并插入月球表面。

如此脑洞大开的计划，引来网友吐槽。网友“L逸”表示，如果这个计划成功了，以后火影20周年时岂不是要把月亮涂成写轮眼？

眼？

对此，网友“kiortvy”庆幸：“幸亏七龙珠不打算做庆典活动（七龙珠里的月亮被炸掉了）。”

这个计划的实施将由日本一家公司负责，公司会租用一枚计划于今年在美国发射的火箭和登月舱的空间，把一根长24厘米，重30克的合金（暂定）朗基努斯之枪模型插上月球的土地。

这次众筹的目标是1亿日元，目前的众筹进度只有9%左右。如果在2015年4月5日还未凑齐，官方就只能放弃该计划。

10 新生活

有一种工作叫上班不打卡

早已在心里开启放假模式的你是不是每天都会被上班打卡逼得整个人都不好了？在家上班的想法你应该有过。但老板肯定是不会同意的，谁知道你在家会不会被手机、游戏诱惑？

有没有不用打卡，又能保持工作效率的方法？正在兴起的Hoffice工作方式可以帮助你。

Hoffice就是Home和Office的合体，但又不同于在家办公。

具体的方式跟学生上课类似，在Hoffice中办公的人们每隔45分钟就有闹钟提醒。有研究发现，人一般一次只能完全集中精力40分钟左右。闹钟响起后，会有十分钟左右的休息放松时间。

在Hoffice工作的人可以选择舒展筋骨、冥想，或者和其他人沟通交流，然后进入专心工作的下一个45分钟。

在瑞典和丹麦，Hoffice团体越来越多。

体验者Lagercrantz说，“虽然环境和咖啡馆差不多，但这里却有着难以形容的团体意识。”来自不同领域的人，可以分享经验，还可以用自己的专业知识去帮助别人。在这样的场景里工作，想想都醉了。

挑领导心情好的时候，跟他聊聊这种方式，哪怕放假前的这段时间尝试下也好。

现代快报记者 乐媛 吴双